11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.02.2010 18:04:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.02.2010 12:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132582/answer/132583




YBaxkaemas TatbsiHa! 1. Bpsap nmu. 2. [ToBhIllIeHNe KONMMYECTBa KIIETOK CIepMaTOTreHe3a
CBUIETEIbCTBYET O BOCMAIUTEILHOM, UH(PEKIIMOHHOM UJI WHOM ITOPaKeHUHU TKaHU SIUYeK, O
CEKPeTOpHOM popme MyxKCKOTo Gecrmogus. Yoayu.



